

20 ИЮН 1973

Наши интервью

ГАСТРОЛИ ДРУЗЕЙ

В Закарпатье гастролитрует русский драматический театр Мариинской АССР. Корреспондент нашей газеты обратился к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусства РСФСР и МАССР Г. В. КОНСТАНТИНОВУ с просьбой рассказать о репертуаре, который подготовил театр для закарпатского зрителя, о своих впечатлениях от первых дней гастролей.

— Ваш театр уже вторично гостит в нашей области. Следовательно, со зрителем знакомы имели возможность изучить его запросы. Чем вы порадуете его сейчас?

— Восемь лет назад мы гастролитровали в вашем городе. Сейчас приехали во второй раз. Привезли довольно широкую программу. Мы покажем вам пьесы «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Бешеные деньги» А. Островского, «Меч Ондара» Н. Рыбакова, «Наследство» А. Софронова, «Раскинулось море широко» В. Вишневского, «С повинной» Л. Митрофанова, «Человек с чужой биографией» Л. Митрофанова и А. Данилова, «Вечером после работы» Б. Рацера и В. Константинова и другие. Как видите, репертуар составлен из классики и произведений современных советских писателей.

— До приезда в Ужгород вы побывали в других городах страны. Что вы можете сказать о своих гастролях?

— Перед тем как приехать в Ужгород, мы имели встречи со зрителем Горького, Казани, Волгограда, Ижевска и Ивано-Франковска. Понятно, в каждом городе своя театральная публика, свои вкусы, но одно у всех общее — высокая требовательность к артистам, тяга к пьесам гражданского звучания, героико-историческим произведениям и произведениям на современную тему.

— Как вы организовали работу театральной труппы в нашей области?

— Репертуар у нас богатый. Гастроли проходят одновременно в двух городах Закарпатья — в Ужгороде и Мукачеве. Зритель уже познакомился с работой театра, просмотрев пьесы «Человек с чужой биографией», «Служебный роман» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Царь Федор Иоаннович», «Бешеные деньги» и другие.

— Довольны ли вы первыми отзывами зрителей?

— Да. Отзывы в нашу пользу.

— Несколько слов о вашей театральной труппе.

— Коллектив наш творческий. Здесь работают такие опытные актеры, как заслуженные артисты РСФСР и народные артисты МАССР Н. Е. Попова, В. И. Привалихина, заслуженные артисты МАССР Л. И. Жирецкая, А. И. Мяска, Н. А. Константинова и целый ряд других. В труппе также способная молодежь. Это — И. К. Быков, О. Г. Чугурян, Г. В. Баширов, Ю. Т. Шилог и ряд других.

— Над чем работает ваш театр?

— Мы гостим у вас, а наши коллеги дома заняты в новой пьесе Игоря Соболева «Хозяйка». Это произведение о современнике, о трудовой семье колхозников. Мы поддерживаем дружеские связи с московскими драматургами, с местной писательской организацией. Вместе работаем и над тем, чтобы в репертуаре преобладал творец наших замечательных будней — рабочий и колхозник.